



## Сотрудники следственного управления побывали в гостях у ветеранов



19 декабря 2018 года сотрудники регионального Следственного комитета России - старший помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со средствами массовой информации) Валерия Павлова, инспектор отдела кадров Анна Гурина и председатель Тверской межрегиональной общественной организации ветеранов следствия "СОЮЗ" Сергей Павлов поздравили ветеранов Великой Отечественной войны Богомолову Нину Николаевну, Кабанова Павла Павловича и Комаровскую Зою Ильиничну с наступающим Новым годом.

Встречи проходили по месту жительства, где в атмосфере теплой и дружеской беседы ветеранам были вручены сувениры и подарки, которые помогут создать у них новогоднее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

настроение. Приятно отметить, что пожилые люди, которые прошли трудный жизненный путь, находятся в бодром расположении духа, полны оптимизма, в курсе не только текущих событий в стране и мире, но и занимаются творчеством, окружены заботой и любовью родных людей.

Богомолова Нина Николаевна показала гостям собственные новые сочинения о войне, о жизни, о любви. Продекламировала одно из произведений, которое произвело на слушателей большое впечатление своей глубокой лирикой.

Подобные встречи с ветеранами является хорошей традицией для сотрудников следственного управления по Тверской области.

## Изображения



19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1283445>